POLITICA DE PRIVACIDAD
VANESSA FOLGADO SEGURA (IM ESTETICA AVANZADA), como Responsable del Tratamiento, le informa que, según lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril, (RGPD) y en la L.O. 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de datos y garantía de los derechos digitales (LOPDGDD), trataremos sus datos tal y como reflejamos en la presente Política de Privacidad.
En esta Política de Privacidad describimos cómo recogemos sus datos personales y por qué los recogemos, qué hacemos con ellos, con quién los compartimos, cómo los protegemos y sus opciones en cuanto al tratamiento de sus datos personales.
Esta Política se aplica al tratamiento de sus datos personales recogidos por la empresa para la prestación de sus servicios. Si acepta las medidas de esta Política, acepta que tratemos sus datos personales como se define en esta Política.
Identificación del Responsable del Tratamiento
[bookmark: _Hlk5185744]Denominación Social:  Vanessa Folgado Segura
Nombre comercial: IM Estética Avanzada
Domicilio Social: Avenida del Puerto nº 264 entlo. 2 46024 de Valencia
NIF: 29.196.493-V 
Teléfono: 963 285 818
Correo electrónico: vanesafolgado@hotmail.com  

Procedencia de los datos
Los datos personales tratados por Vanessa Folgado Segura (IM Estética Avanzada) proceden de:
· El formulario de contacto de la web
· Formularios de contacto de la clínica
· Envío de whatssaps con fines comerciales
· Contacto vía redes sociales 

Finalidades del Tratamiento
Cualquier dato personal que nos facilite al visitar nuestro portal web será tratado de conformidad con las normas vigentes de protección de datos y sólo serán recogidos, tratados y utilizados para fines lícitos, legítimos e informados.
Por ello, detallamos todas las finalidades con las que Vanesa Folgado Segura (IM Estética Avanzada) utiliza datos personales: 

· Gestionar correctamente las solicitudes de información requeridas a través de los formularios pertinentes.

· Remitirle información periódica sobre las novedades de la empresa.

Legitimación del Tratamiento
La base legal para el tratamiento de sus datos es su propio consentimiento.

Destinatarios
Los datos no se comunicarán a ningún tercero ajeno a Vanessa Folgado Segura (IM Estética Avanzada), salvo obligación legal. 

Comunicación de sus datos a terceros
Sus datos personales NO serán comunicados a ninguna otra empresa. En el caso de que fuera necesario comunicar su información a otra entidad, se solicitaría su consentimiento expreso antes de realizar la comunicación.


Plazo de conservación de los datos
Los datos personales proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación comercial o no se solicite su supresión y durante el plazo por el cuál pudieran derivarse responsabilidades legales por los servicios prestados.
Derechos de los usuarios
Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación al tratamiento, oposición, portabilidad y derecho a no ser objeto de una decisión basada únicamente en el tratamiento automatizado, mediante comunicación escrita junto con una fotocopia de su DNI al domicilio indicado en el apartado identificación del responsable o por correo electrónico enviando un email a vanesafolgado@hotmail.com. 

 También tiene derecho a revocar su consentimiento sin efectos retroactivos u oponerse a la recepción de comunicaciones comerciales publicitarias por email a la dirección de correo electrónico mencionada anteriormente y otros medios de comunicación electrónica equivalente.

También podrá presentar una reclamación ante la Autoridad de control: Agencia Española de Protección de Datos a la Calle Jorge Juan nº 6 28001 Madrid, web: https://www.agpd.es/ 

Transferencias internacionales
Sus Datos no serán transferidos fuera del territorio de la Unión Europea.

Modificación de la política de privacidad
En Vanessa Folgado Segura (IM Estética Avanzada) nos reservamos el derecho a introducir cambios en nuestra Política de Privacidad. El uso de la Web después de dichos cambios implicará la aceptación de éstos cambios.

Legislación aplicable
Cualquier controversia que se derive del uso de este web site, será regida, interpretada y sometida de acuerdo con las leyes de España.










